
SUBPREFEITURA DE ITAQUERA
COORDENADORIA DE GOVERNO LOCAL

Rua Augusto Carlos Bauman, 851 - Bairro Itaquera - São Paulo/SP
Telefone: 2074-5003

PROCESSO 6041.2025/0000596-5

Ata SUB-IQ/COORD.GOV.LOCAL Nº 148546974

São Paulo, 23 de dezembro de 2025.

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DE ITAQUERA (03 de dezembro de 2025).
 
Ao terceiro dia do mês de dezembro de 2025, em segunda chamada às 19h30 horário oficial de Brasília, realizou-se, de forma presencial, no
Auditório da Subprefeitura de Itaquera, situado à Rua Augusto Carlos Bauman, nº 851, a 11ª Reunião Ordinária do Conselho Participativo
Municipal de Itaquera – CPMIQ, nos termos da Lei nº 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto nº 59.023/2019. A sessão foi conduzida pelo
Coordenador, Sr. Jorge Esequiel dos Santos, contando com a presença de 17 (dezessete) Conselheiros Titulares e dois (dois) Conselheiros
Suplentes, representantes da Subprefeitura, conforme lista de presença. A Ata foi lavrada pela Secretária-Geral a Conselheira Sra. Marinalva de
Souza e contou-se com o auxilio do Conselheiro José Lima.
 

Distrito
Titular
Suplente Nome do Conselheiro (a)

Presente –
Ausente

Observações

Cidade Líder TITULAR ANIELE MATIAS Presente  

Cidade Líder TITULAR
MARIA DE JESUS COELHO DE
PINHO Presente

 

Cidade Líder TITULAR
FABIANA MARIA PEREIRA DE
CARVALHO Presente

 

Cidade Líder TITULAR
CARMEN LUCIA DE OLIVEIRA
SILVA Presente

 

Cidade Líder TITULAR MARY HELLEN FERMINO Ausente

Ausência sem justificativa
04 (qautro) Falta sem
justificativa

Cidade Líder SUPLENTE

 
IVALDINA FERREIRA VELOSO
FELIX Presente

 

Itaquera TITULAR RONALDO MATIAS DELFINO Ausente

06 (seis) Faltas Sem
Justificativa e
01 (uma) Falta Com
justificativa

Itaquera TITULAR MARCIA LOPES DE ARAUJO Presente  
Itaquera TITULAR JORGE ESEQUIEL DOS SANTOS Presente  

Itaquera TITULAR
ROSEMEIRE GRIGORIO
RAMACCIOTTI Presente

 

Itaquera TITULAR GLARIA JUSTINA FELIX DA SILVA Ausente

02 (duas) Faltas sem
justificativa - Assumiu em
22/10/2025

Itaquera TITULAR
CARLOS ALBERTO PINHEIRO
SOUZA Ausente

02 (duas) Faltas sem
justificativa – Assumiu
em 22/10/2025

Itaquera TITULAR JOSÉ  ORLANDO DOS SANTOS Presente
 
 

Itaquera TITULAR JOSE RICARDO DA SILVA Ausente

02 (duas) Faltas sem
justificativa – Assumiu
em 24/10/2025

José
Bonifácio

TITULAR JONATAS SILVA DE MELO Ausente 03 Faltas com
Justificativas e 07 (sete)
faltas Injustificada –
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Perda de Mandato na
Reunião de 05 de
dezembro de 2025.

José
Bonifácio TITULAR JOSÉ  ZILDO ALMEIDA DA SILVA Presente

 

José
Bonifácio TITULAR MARINALVA DE SOUZA Presente

 

José
Bonifácio TITULAR JOAO GUILHERME PESTANA GAMA Ausente

Ausência sem justificativa
03 (três) Faltas sem
justificativa –

José
Bonifácio TITULAR

 
FERNANDA SHIOKAWA NAXARA
FREITAS ENDO Presente

 

José
Bonifácio SUPLENTE

HELIO APARECIDO FERREIRA
DIAS Presente

 
 

Parque Do
Carmo TITULAR

PAULO HENRIQUE MACHADO DE
MELO Presente

 

Parque Do
Carmo TITULAR EZEQUIEL AMORIM FERREIRA Presente

 
 

Parque Do
Carmo TITULAR JOSE LIMA SOUSA Presente

 
 

Parque Do
Carmo TITULAR ALEXANDRA FABIANE CAPORALLI Presente

 
 

Parque Do
Carmo TITULAR

IRACI DA ROCHA SANTOS
CANDEIA DA SILVA Presente

 

José
Bonifácio

TITULAR
imigrante

CARMEN ROSA OLIVARES
CORNEJO GUILHERME Presente

 

 
Lista de Presença - Autoridades e Munícipes

Função Nome
Supervisor de Habitação
Subprefeitura Itaquera

Nilmar de Souza Miranda

Munícipes Conforme lista de presença
 

Verificação de quórum e leitura da pauta
A reunião teve início às 19h30, em segunda chamada, ocasião em que, após a conferência dos presentes, constatou-se a existência de quórum
suficiente para o regular prosseguimento dos trabalhos. A sessão foi conduzida pelo Coordenador, Sr. Jorge Esequiel dos Santos, com o apoio
da Secretária-Geral, Conselheira Marinalva de Souza, e do Secretário-Adjunto, Sr. José Lima Sousa, registrando-se a presença do Sr. Nilmar de
Sousa Miranda, Supervisor de Habitação da Subprefeitura de Itaquera, representando o Poder Público. O Coordenador informou que a pauta
da reunião foi devidamente publicada no Diário Oficial da Cidade, sob o Doc. nº 146811168, Processo SEI nº 6041.2025/0000596-5, reiterando
que, por deliberação do colegiado, devidamente registrada em atas e convocações e em conformidade com o Regimento Interno do Conselho
Participativo Municipal de Itaquera, são consideradas faltas justificadas aquelas motivadas por razões médicas, comprovadas
documentalmente, ou por motivos alheios e involuntários, desde que previamente comunicadas ao Conselho por meio do e-mail institucional
até as 18h59 do dia da reunião, critério este aplicável indistintamente às reuniões ordinárias e extraordinárias. O Coordenador procedeu-se ao
registro nominal dos membros que, compuseram o colegiado com direito a voto em plenária, totalizando 17 (dezessete) conselheiros titulares
e 2 (dois) conselheiros suplentes, estando presentes, como Conselheiros Titulares, Aniele Matias, Maria de Jesus Coelho de Pinho, Fabiana
Maria Pereira de Carvalho, Carmen Lucia de Oliveira Silva, Marcia Lopes de Araujo, Jorge Esequiel dos Santos, Rosemeire Grigorio Ramacciotti,
José Orlando dos Santos, José Zildo Almeida da Silva, Marinalva de Souza, Fernanda Shiokawa Naxara Freitas Endo, Paulo Henrique Machado
de Melo, Ezequiel Amorim Ferreira, José Lima Sousa, Alexandra Fabiane Caporalli, Iraci da Rocha Santos Candeia da Silva e Carmen Rosa
Olivares Cornejo Guilherme, e, como Conselheiros Suplentes, Ivaldina Ferreira Veloso Félix e Hélio Aparecido Ferreira Dias. Registrou-se a
ausência de 7 (sete) Conselheiros Titulares, a saber, Mary Hellen Fermino, Ronaldo Matias Delfino, Glaria Justina Felix da Silva, Carlos Alberto
Pinheiro Souza, José Ricardo da Silva, Jonatas Silva de Melo e João Guilherme Pestana Gama, sendo que apenas o Conselheiro Ronaldo Matias
Delfino apresentou justificativa de ausência por motivos de saúde de sua filha, devidamente acolhida pelo colegiado, ao passo que as ausências
dos demais conselheiros titulares foram consideradas injustificadas e contabilizadas para fins de controle de frequência e eventual perda de
mandato, nos termos do Regimento Interno. O Coordenador comunicou, ainda, que o Conselheiro Titular Sr. Jonatas Silva de Melo contabilizou
na presente 11ª Reunião Ordinária, a sua 7ª (sétima) falta injustificada, configurando excesso de ausências, conforme disposto no Regimento
Interno, no Decreto nº 59.023/2019 e Portarias 02 e 12 Casa Civil, razão pela qual se registrou em plenária a perda de mandato do referido
conselheiro, de amplo conhecimento do pleno e sem manifestações contrárias, registrou-se que compete a Casa Civil proceder a oficialização
no Diário Oficial quanto a perda do Mandato do Conselheiro e a convocação do respectivo Suplente. Procedeu-se, na sequência, à leitura da
pauta da reunião.
 

PAUTA:

1. Abertura da reunião pelo Coordenador do Conselho Participativo Municipal de Itaquera, Sr. Jorge Esequiel dos Santos.
2. Leitura da Pauta da 11ª Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal de Itaquera.
3. Pronunciamentos iniciais da Mesa Diretiva e das autoridades presentes.
4. Comunicação e confirmação da publicação da Ata da 10ª Reunião Ordinária, conforme documento 146043168, registrado no Processo
SEI 6041.2025/0000596-5, amplamente divulgado ao Colegiado.
5. Informes do Coordenador do Conselho Participativo Municipal de Itaquera, Sr. Jorge Esequiel dos Santos, sobre a posse e ciência da
nova conselheira titular, Sra. Carmen Roda Olivares Cornejo Guilherme, conforme Edital 1784887 do Processo SEI 6010.2025/0000437-4.
6. Apresentação, pelo representante da Coordenadoria de Projetos e Obras (CPO) Itaquera, dos números dos Processos SEI referentes às
obras indicadas para utilização dos recursos provenientes de verbas: 01 (uma) proposta fracassada (1687 – Banheiro) e saldo de proposta
(Ecoponto 447) ambas do Orçamento Cidadão 2025, conforme orientações da Coordenadoria de Projetos e Obras – CPO Itaquera.
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7. Apresentação, pelo representante da Coordenadoria de Projetos e Obras (CPO) Itaquera, referente às obras indicadas para utilização
do recurso proveniente da verba remanescente do Orçamento Cidadão 2026, que serão executadas de responsabilidade da Subprefeitura
Itaquera, conforme delibarado na 10ª Reunião Ordinária, vide documento 146043168, registrado no Processo SEI 6041.2025/0000596-5.
8. Fala do representante da CET – Companhia de Engenharia de Tráfego.
9. Manifestação dos munícipes devidamente inscritos.
10. Informes gerais.
11. Encerramento da reunião.
 

Após a leitura da pauta pelo Coordenador, este solicitou a inclusão de item extraordinário, com o objetivo de submeter ao Colegiado a
proposta de alteração da data da 12ª Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal de Itaquera, originalmente prevista para a
primeira quarta-feira de janeiro de 2026 (07/01/2026), sendo prorrogada para o dia 28 de janeiro de 2026, mantendo-se inalterados os
horários de primeira e segunda chamadas. A solicitação foi justificada em razão do período de férias, das festividades de final de ano e do início
do ano letivo. Submetida a proposta à apreciação do plenário, a alteração da data foi aprovada por unanimidade pelos Conselheiros presentes,
em caráter excepcional. Dando sequência à pauta, o Coordenador informou e confirmou a publicação da Ata da 10ª Reunião Ordinária,
conforme documento nº 146043168, registrado no Processo SEI nº 6041.2025/0000596-5, amplamente divulgado ao Colegiado. Na sequência,
concedeu a palavra aos integrantes da Mesa Diretiva, os quais cumprimentaram os presentes e colocaram-se à disposição para eventuais
esclarecimentos. O Coordenador comunicou, ainda, que a Sra. Carmen Rosa Olivares Cornejo Guilherme assumiu, em 17 de novembro de
2025, a condição de Conselheira Titular representante da Cadeira do Imigrante. A pedido do Coordenador o Conselheiro Secretário-Adjunto Sr.
José Lima, procedeu, em ato solene, a entrega dos respectivos crachás aos conselheiros titulares que assumiram seus mandatos no final do
mês de outubro e novembro de 2025, cujas posses já se encontram devidamente registradas em atas anteriores, a saber, Sr. José Orlando dos
Santos, Sra. Iraci da Rocha Santos Candeia da Silva, Sra. Fernanda Shiokawa Naxara Freitas Endo, bem como a entrega do crachá a Sra Carmen
Guilherme que foi a última a assumir entre os novos conselheiros citados, os quais reafirmaram seu compromisso com o fiel cumprimento do
mandato, em observância às diretrizes legais e regimentais. Em razão da ausência da Sra. Ana Carolina Laurino Gil, representante da
Coordenadoria de Projetos e Obras – CPO Itaquera, restaram prejudicados os itens “6 e 7” da pauta, ficando consignado que as informações e
os respectivos Processos SEI serão oportunamente apresentados para fins de acompanhamento pelo Colegiado. Registrou-se, ainda, a ausência
do representante da Companhia de Engenharia de Tráfego – CET, razão pela qual restou igualmente prejudicado o item “8” da pauta. Aberta a
palavra aos munícipes e conselheiros devidamente inscritos, observou-se o tempo regimental de 3 (três) minutos para cada manifestação.
 
Abertura de falas: Iniciaram as manifestações, respeitado o tempo regimental, na seguinte ordem:

- A Conselheira Suplente Ivaldina Ferreira Veloso Félix, moradora do distrito de Cidade Líder, informou que, embora atue como Suplente no
Conselho Participativo Municipal de Itaquera, também é Conselheira Titular integrante do Conselho Municipal do Meio Ambiente – CADES.
Destacou que o CADES não dispõe de dotação orçamentária, sendo todas as ações desenvolvidas de forma voluntária, ressaltando ainda que o
referido Conselho está presente nas 32 Subprefeituras do Município. Nesse contexto, solicitou apoio do Conselho Participativo Municipal para
viabilizar a destinação de recursos ao CADES, visando à elaboração e execução de ações de conscientização sobre o descarte irregular de
resíduos sólidos, educação ambiental, enfrentamento da crise climática, preservação da vida e promoção das práticas relacionadas aos
Objetivos de Desenvolvimento Sustentável (ODS), enfatizando a importância da atuação integrada com associações, conselhos e demais órgãos
públicos. Na sequência, a Conselheira também solicitou esclarecimentos acerca das Atas e das atividades desenvolvidas pelo Conselho
Participativo Municipal de Itaquera, ocasião em que o Coordenador esclareceu que todas as Atas são públicas e que as atividades do Conselho
encontram-se devidamente registradas no respectivo Processo SEI nº 6041.2025/0000596-5, amplamente divulgado ao Colegiado e ao qual a
Conselheira tem acesso, inclusive por meio do grupo institucional de WhatsApp do Conselho, sendo ainda as Atas encaminhadas previamente a
todos os Conselheiros para conhecimento e acompanhamento.
 
- O munícipe Eduardo A. Mello, em sua manifestação, registrou agradecimentos ao Conselho Participativo Municipal de Itaquera pelo
acolhimento quanto à indicação do destino de verba para a questão de acessibilidade da unidade CAPS IJ. Reiterou convite a todos para
participarem das reuniões do Conselho Gestor da unidade e finalizou com os votos de boas festas e gratidão.
 
– A Munícipe Alessandra Porto, em sua fala, informou ser moradora do Distrito de José Bonifácio, no bairro Jardim Cibele. Na sequência,
agradeceu a presença dos representantes da área da saúde na Audiência Pública realizada no CEU Pelé, no dia 08 de novembro, ocasião em
que foi também apresentada uma demanda pelos munícipes para a instauração da Subprefeitura de José Bonifácio, ressaltando tratar-se de
uma luta coletiva do território. Acrescentou que, na condição de munícipe, fez considerações acerca de sua participação nas Audiências
Públicas Temáticas realizadas na Câmara Municipal, das quais participou em cinco oportunidades, com temáticas distintas, enfatizando que
todo cidadão deveria participar ao menos uma vez, pois, além do conhecimento adquirido, tais espaços contribuem para o fortalecimento de
vínculos institucionais. Relatou, inclusive, que na audiência com temática voltada ao transporte, o próprio Presidente da SPTrans garantiu
contato posterior, o qual foi efetivamente realizado, assim como ocorreu em outras áreas, mencionando ainda que teve a oportunidade de
conhecer o Sr. Fabrício Cobra, Secretário da Secretaria Municipal das Subprefeituras - SMSUB. Aproveitou para apresentar demanda já
registrada junto ao canal 156, referente a um problema relacionado a tampão de águas pluviais, esclarecendo que a questão não é de
competência da SABESP e que já havia sido apresentada anteriormente, entregando a demanda à Mesa Diretiva para formalização e
acompanhamento. Por fim, destacou a importância do exercício das demandas pelos munícipes de forma respeitosa, responsável e coletiva.
 
– A Conselheira Titular Márcia Araújo solicitou a palavra para um breve informe relacionado à temática da violência contra a mulher,
destacando que, lamentavelmente, o Município de São Paulo tem figurado de forma recorrente nos noticiários em razão do aumento dos casos
de violência, inclusive com desfechos fatais. Ressaltou tratar-se de uma causa que a atinge diretamente e pela qual mantém luta constante,
enfatizando que diariamente mulheres são vítimas de agressões físicas, psicológicas e, em muitos casos, perdem suas vidas. Alertou para a
urgência da implementação de ações permanentes de conscientização e prevenção, de forma ampla e contínua. Compartilhou, ainda, sua
experiência pessoal ao relatar que é assistida pelas Guardiãs da Lei Maria da Penha, da Guarda Civil Metropolitana – GCM, destacando a
importância desse serviço, que se coloca à disposição para a realização de palestras educativas, ações de orientação e acolhimento às mulheres
em situação de vulnerabilidade. Por fim, fez um apelo à união de todos, especialmente aos homens, para que se somem a essa causa,
contribuindo com atitudes, apoio e orientação, de modo a fortalecer a rede de proteção, promover o respeito e, conjuntamente, trabalhar pela
mudança dessa realidade tão grave e urgente.
 
– A Conselheira Titular Alexandra Fabiane, em sua manifestação, registrou agradecimentos pelo conhecimento e pelo aprendizado adquiridos
ao longo do ano de 2025, enaltecendo, ainda, o empenho dedicado às ações relacionadas à área da saúde. Na sequência, comentou sobre a
antiga empresa “Montepino”, instalada na região desde 1962, destacando que o empreendimento deixou um legado significativo para o
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território, preservando aspectos ambientais e mantendo relevância histórica para o bairro, fundada por Alfredo Danenberg, que encerrou as
atividades na região e mudou-se para Mogi.

– A Munícipe Lúcia apresentou demandas já em tratamento, as quais foram igualmente pontuadas junto ao Conselho Comunitário de
Segurança – CONSEG. Em resposta, o Sr. Nilmar de Sousa Miranda aproveitou o ensejo para reiterar que as referidas manifestações já são de
conhecimento da Subprefeitura, esclarecendo que as devidas devolutivas foram prestadas à munícipe, colocando-se, contudo, à disposição
para novos esclarecimentos ou acompanhamentos que se fizerem necessários.
 
- A Conselheira Titular representante da Cadeira do Imigrante, Carmen Guilherme, em sua manifestação, solicitou que fosse registrado que, em
momento oportuno, sejam informados os números dos Processos SEI correspondentes ao item 6 da pauta e que, quanto ao item 7 da mesma
pauta, sejam apresentados os valores das indicações realizadas, que serão registradas estas propostas na Plataforma Participe+ Orçamento
Cidadão 2026. Acrescentou, ainda, que, em relação à ausência do representante da Companhia de Engenharia de Tráfego – CET, não foram
informados os motivos do não comparecimento, apesar de ter havido ciência e confirmação prévias de sua presença. Concluiu sua fala com
agradecimentos e votos de boas festas e de um bom final de ano, manifestando o desejo de que, em 2026, o empenho e a união sejam
efetivamente fatores observados e fortalecidos no âmbito do Conselho.

- O Conselheiro Titular José Lima, em sua manifestação, ressaltou a importância de que o Conselho seja, de fato, um espaço de escuta ativa dos
munícipes, a fim de que as demandas sejam encaminhadas com maior critério ao Governo Local. Ao final, agradeceu à Mesa Diretiva e a todos
os presentes, desejando boas-vindas aos novos Conselheiros Titulares.

- A Conselheira Titular Marinalva de Souza, em sua manifestação, registrou agradecimentos ao Coordenador pela colaboração mútua, bem
como ao Governo Local pelas devolutivas apresentadas, desejando, ao final, boas festas a todos os presentes.
 
- O Sr. Nilmar, na qualidade de interlocutor e representante da Subprefeitura Itaquera, em sua manifestação agradeceu a todos os presentes,
destacando que este foi seu primeiro ano à frente da interlocução com o Conselho Participativo Municipal de Itaquera, expressando a
expectativa de ter atendido, na medida do possível, às demandas apresentadas e às respectivas devolutivas. Ressaltou que o período
representou, igualmente, um processo de aprendizado mútuo, reforçando seu compromisso com o diálogo e a escuta qualificada. Manifestou,
ainda, que, caso permaneça na função no exercício de 2026, empenhar-se-á em dar encaminhamento às demandas dentro das competências
institucionais, reafirmando que o atendimento se dá de forma isonômica, transparente e voltada a todos, sem distinções pessoais ou conflitos,
em consonância com os princípios da gestão pública participativa.
 
- O Coordenador, Sr. Jorge Esequiel, em sua manifestação agradeceu a todos por um ano marcado por aprendizado, diálogo e construção
coletiva, ressaltando a importância do comprometimento dos conselheiros e conselheiras, de forma indistinta, com uma atuação ativa,
responsável e pautada na escuta qualificada dos munícipes, em prol do fortalecimento do mandato do Conselho Participativo. Manifestou seus
votos de boas festas a todos e desejou um excelente novo ano, com a expectativa de que, em 2026, o Colegiado possa avançar, progredir e
aprimorar ainda mais seus conhecimentos, consolidando uma atuação cada vez mais efetiva e participativa.
 
Encerramento:
Antes do encerramento dos trabalhos, o Coordenador do Conselho Participativo Municipal de Itaquera, Sr. Jorge Esequiel dos Santos, informou
que a próxima reunião ordinária encontra-se agendada para o dia 28 de janeiro de 2026, com primeira chamada às 19h, excepcionalmente
prorrogada, ocasião em que constarà como pautas a eleição da nova Mesa Diretiva do Conselho Participativo Municipal de Itaquera, composta
pelos cargos de Coordenador, Secretário-Geral e Secretário-Adjunto, para assumirem a partir da 13ª Reunião Ordinária, a realizar-se em
fevereiro de 2026, bem como a elaboração e aprovação do calendário oficial das reuniões ordinárias do ano de 2026, incluindo, ainda, a
apresentação da prestação de contas dos andamentos das obras e dos compromissos assumidos em decorrência das deliberações e do
acompanhamento das obras do exercício de 2025, referentes ao Orçamento Cidadão 2025, assim como as novas deliberações relativas aos
saldos aprovados para empenho em obras a serem findadas em 2026. Na sequência, o Coordenador concedeu a palavra aos representantes da
mesa, ocasião em que o representante da gestão local agradeceu a presença e a participação dos conselheiros e munícipes, colocando-se à
disposição para eventuais esclarecimentos, todos expressaram votos de Boas Festas. Em seguida, o Coordenador agradeceu a colaboração de
todos, desejou boa noite e declarou encerrada a reunião às 20h30, reforçando que permanecem vigentes, nos termos do Regimento Interno,
todas as deliberações referentes à contabilização de faltas sem justificativa, bem como as disposições relativas à aprovação de atas e às demais
deliberações do colegiado. A ata foi lavrada pela Secretária-Geral, Conselheira Sra. Marinalva de Souza, com o auxílio do Conselheiro
Secretário-Adjunto, Sr. José Lima de Souza, tendo sido apresentada aos conselheiros por meio de envio via WhatsApp e e-mail, sendo o texto
aprovado pelo plenário sem quaisquer alterações ou objeções, seguindo, assim, para registro e arquivamento.
 

Jorge Esequiel dos Santos
Coordenador CPMIQ – Biênio 2025/2026

 
Marinalva de Souza

Secretária-Geral – Biênio 2025/2026
 

José Lima de Souza
Secretário-Adjunto CPMIQ – Biênio 2025/2026

Joaquim Carlos Montela de Oliveira
Assistente Administrativo de Gestão
Em 23/12/2025, às 16:37.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 148546974 e o código
CRC AC03428C.
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